#### R4年度活用事例

# モロサワオートキャンプ場

#### Q 事業内容を教えてください

常陸大宮市・諸沢にあるオートキャンプ場です。 実家の土地を改修した手作り感のあるキャンプ場で、 人里から離れた自然豊かな山に囲まれた、日常の雑音 が全くしない秘密の隠れ家のようなところです。



#### 創業者プロフィール

〈代表者〉黒沢 明美

〈業 種〉宿泊業(キャンプ場)

〈所在地〉常陸大宮市諸沢2545

〈ホームページ〉https://www.morosawaautocamp.com/

(Instagram) @morosawa\_campground

〈電話番号〉070-1595-4703(9:00~15:00)

〈営業時間〉通年営業



## モロサワオートキャンプ場

### Q なぜ創業の道を選んだのですか?

もともとキャンプが好きだったことと、父と母が住んでいる実家の土地を何か有効に使えないかなと考えていたときに、キャンプ場をやってみようかなと、家族と話をしたのがきっかけです。

#### Q 創業して良かったことは何ですか?

県外から利用してくれる方がいらっしゃるのですが、自分の故郷の自然がほめられるのは嬉しいですね。今後はペットを放し飼いにできる区画を整備して、より楽しんでもらえるキャンプ場を目指していきます。

